

PPMG
凤凰出版传媒集团国内统一连续出版物号
CN 32-0104邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501今日值班
倪治清
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

日本前首相中曾根康弘去世

日本前首相中曾根康弘11月29日去世，终年101岁。

中曾根强化日美同盟，主张修改日本和平宪法，曾以首相身份参拜靖国神社。

另一方面，他主张正视历史，承认日本曾发动侵略战争，推动日中交流。

第二和第五

日本广播协会(NHK)等多家媒体29日报道中曾根去世消息。

共同社以一名消息人士为来源报道，中曾根上午7时过后在东京都一家医院去世。

中曾根1918年5月27日出生，去年度过百岁生日，成为日本第二名年龄超过百岁的老首相。

日本最长寿前首相是东久迩稔彦，1945年8月出任日本首相，在任54天，1990年病故，享年102岁48天。

中曾根1941年从东京帝国大学、即现在的东京大学法学院毕业，曾在日本海军服役。日本第二次世界大战战败投降后，他1947年首次当选国会众议员。

中曾根1982年11月至1987年11月出任首相，执政时间在二战后首相中排名第五。

谋修宪“正名”

中曾根主张修改日本和平宪法，把自卫队的存在写进宪法。

中曾根出任首相期间，日本防卫费突破先前内阁所定不超过国民生产总值1%的限制。

他是超党派议员联盟“新宪法制定议员同盟”会长。他去年因伤缺席年度集会，但依然发去信息，说期待“早日完成修宪”。

强化日美同盟

美联社报道，中曾根从谴责美国战后占领日本的“民族主义者”演变为美国的“坚定盟友”。

他出任首相同年出访美国，与时任美国总统罗纳德·里根建立密切私人关系，双方互相称呼“罗”“康”，被称为“罗-康”外交。日本广播协会报道，这一私人关系成为中曾根外交的基础。

时值冷战，中曾根说将把日本

列岛变为美方“不沉的航空母舰”。

回应美方指认日方关闭国内市场，中曾根推动削减关税和其他主要贸易壁垒，着手转变日本外向型经济，更加注重内需。

主张正视历史

中曾根1985年8月以首相身份参拜靖国神社，是战后参拜这座供奉二战战犯的首名首相。

他受到亚洲邻国和日本国内舆论谴责。次年8月14日，中曾根政府内阁官房长官后藤田正晴发表谈话，说日本必须重视国际关系，妥善顾及邻国国民感情。

中曾根曾在《读卖新闻》发表文章，说日本在亚洲的战争性质就是侵略，日本发动了一场错误的战争，如果不能正视这段负面历史，就无法得到近邻国家的信任。中曾根强调，日本最优先的国家利益应该是构建与亚洲邻国的信赖关系。

他同样曾向《文艺春秋》杂志投稿，重申日本当年发动“错误的战争”，强调现代政治领导人应正视历史，汲取教训，带领国家走上正确的发展方向。

据新华社

美大学研究用海底光缆监测地震

美国加利福尼亚大学伯克利分校28日宣布，该校研究人员和同行成功完成了一次用海底光缆监测地震的实验，这说明全球已存在的光缆系统有潜力被用作一个巨大的地震监测网络。

加利福尼亚大学伯克利分校、蒙特雷湾海洋生物研究所等机构研究人员在新一期美国《科学》杂志上发表论文说，他们利用蒙特雷湾海底光缆中一段长约20公里的部分进行了实验，通过向光缆中发射激光脉冲并检测反射光，可分析出光缆形变并进一步推断地震情况。

这段20公里长的光缆用于监测地震，相当于在有关区域设置了1万个地震台站。在为期4天的实验中，研究人员监测到一次3.5级地震，还监测到一些地震波活动。

这是首次用海底光缆研究相关海洋学信号和对地质断层成像。目前全球陆地和海底光缆总长度可能超过1000万公里，这个巨大的网络有潜力被用于监测地震。

据新华社

银宝集团与省农科院携手共建地方研究院

盐城好事连台! 11月29日,现代快报记者从江苏银宝控股集团有限公司获悉,该集团与省农业科学院签署合作协议,双方共建江苏银宝农业科学研究院,旨在推动产学研融合,为该集团产业转型及高质量发展提供支撑动力。

11月20日上午,双方在盐城举行签约仪式,江苏省苏农科技术转移中心有限公司总经理刘志凌代表省农科院与银宝集团副总经理周锡军签订合作协议,盐城市副市长顾云岭出席并讲话。

“江苏银宝农业科学研究院有限公司正式运营,是省农科院与银宝集团推进院企合作、实现产学研结合的重要举措。”顾云岭表示,双方共建农业科技研发平台,不仅能聚集省农科院的人才、技术优势,而且可借助银宝国有企业平台、资金优势,使之实

现强强联合、优势互补,融合所产生的“化学反应”,必将推进盐城现代农业高质量发展再立新功。

顾云岭希望,银宝农业科学研究院能够立足江苏、辐射长三角,对标同类高精尖企业,探索对农业生产能够起到巨大促进作用的颠覆性技术,将技术融入到产业发展中,有效带动农业的转型升级,把自己打造成盐城乃至华东地区农业科技企业的标杆。

省农业科学院副院长沈建新表示,江苏银宝农业科学研究院有限公司的组建是科研与产业结合、科研与企业的生动实践,希望双方更加紧密合作,把研究院打造成科研单位和企业合作的标杆、新型研发机构的旗帜。

“银宝农业科学研究院作为集团农业科技研发平台,将重点关注科研、市场、产业三大链条的建设,掌握新科技,研发新品种、推广新装备,切

实为盐城农业提供科技服务,将研究成果有效转化落地为现实效益。”银宝集团党委书记、董事长、总经理王强就研究院成立表明了决心:一要增强企业发展活力,不仅要有科研活力,更要有市场活力。围绕银宝集团改革转型,积极发挥科技研发平台作用,整合各方资源要素,以规范有序的行政管理、灵活高效的市场反应、高端精干的科研团队,不断增强企业发展活力。二要增强产业发展动力。通过品种引进、技术研发和技术服务等方式,全方位服务农业产业发展,解决农业产业链条中的痛点、难点,为集团涉农产业、盐城农业产业化提供持续发展新动能。三要增强集团和全市农业效益。研究院将深入融合集团发展,围绕提高各板块的科技水平和科技创新能力,开创新经济增长点,提升集团整体盈利能力。立足农



业发展的技术需要,推广转化、运用先进技术成果,加速传统农业改造升级,提高盐城现代农业的整体水平。

银宝集团是盐城唯一国有农业产业化重点龙头企业,正围绕上市目标,聚焦农业主业,打造为农服务国企平台和农产品实体经济基地,全面

转型高质量发展。江苏省农业科学院是江苏省人民政府直属的综合性农业科研机构,为江苏农业科技进步作出杰出贡献,推动江苏乃至全国农业生产的技术变革和转型发展。

通讯员 潘海滨 赵锦
现代快报+ZAKER南京记者 姜振军

志愿者征集令

天下美篇报

请您来当名誉主编

岗位需求: 摄影爱好者、旅游爱好者、书画爱好者、文学爱好者共20名

服务地点: 南京市秦淮区正洪街18号东宇大厦13楼

报名方式: 扫码关注微信公众号“天下美篇”, 在后台留言“报名”

《天下美篇报》是现代快报和著名的APP美篇携手合作,精心为老年朋友量身定制的一张报纸。她刊发的所有图片、文章、书法、绘画、诗歌等作品都选自美篇的热门内容,全部是老年朋友的原创。

《天下美篇报》致力于为老年朋友创造美好生活,老年人办,老年人看。现特聘老年志愿者,请您来“编”报纸,我们给您打下手。报纸什么样,您做主;版面怎么做,听您的。热爱生活的您,退休后如果还想继续发光发热,快来新的岗位吧!每周服务两个半天,把精彩传递给更多的人。只要您爱党爱国、爱岗敬业、身体健康、乐于奉献、善于合作,正能量满满,年龄60~65岁,就可能成为《天下美篇报》的“当家人”!我们会奉上一定的补贴,以表谢意。



关注天下美篇
开启美好生活

天下美篇报社
2019年11月30日

版权

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师